
Hotel Calabrisella, Capo Vaticano
Program putovanja

1.dan – BEOGRAD – KALABRIJA – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla”, kod šaltera
organizatora putovanja, dva sata pre poletanja aviona. Direktan čarter let za Lamecija Terme (oko
120 minuta). Po dolasku, goste dočekuje predstavnik agencije organizatora putovanja. Transfer
autobusom do odabranog hotela ili apartmana. Noćenje.
2. do 10. dan KALABRIJA – Boravak i hotelu ili apartmanu na bazi uplaćenih usluga. Drugog ili
trećeg dana boravka – informativni sastanak sa predstavnikom agencije. Tokom boravka –
fakultativni izleti.
11. dan KALABRIJA – BEOGRAD. Napuštanje soba. Transfer na aerodrom. Direktan čarter let do
Beograda. Dolazak u Beograd.

Opis
Hotel Calabrisella Capo Vaticano Lokacija: Hotel Kalabrisela se nalazi u ambijentu jedinstvenog
rta Kapo Vatikano, udaljen svega nekoliko kilometara od Tropee. Ovaj hotel sa dugom tradicijom
odiše porodičnom atmosferom i ljubaznošću domaćina. Udaljen je 70 km od aerodroma, a 12 km od
Tropee, a najbliže mesto je Rikadi. Privatna hotelska plaža je udaljen 1 km od hotela, do nje vozi
besplatni šatl bus i na istoj su obezbedjeni suncobrani i ležaljke za goste. Hotelska ponuda:
restoran, bar, sef na recepciji, bazen sa odvojenim delom za decu, besplatan šatl bus do plaže, tereni
za fudbal i tenis, Wi - Fi u zajedničkim prostorijama (uz doplatu). Sobe: klima uređaj, SAT TV, mini-
bar, kupatilo sa fenom. Ishrana: polupansion - doručak (samoposluživanje) i večera (izbor menija od
minimum tri jela) ili pun pansion - doručak (samoposluživanje) i ručak i večera (izbor menija od
minimum tri jela). UDALJENOSTI: Aerodrom (70 km) OPŠTI SADRŽAJI: Parking, Sef na recepciji,
Minibus prevoz, Bar, Restoran, Bazen, Bazen sa delom sa decu, Teniski teren, Krevetac za bebu
Zanimljivosti na Kalabriji Kalabrija po mnogim mišljenjima spada u najinspirativnije delove Italije
- ljubiteljima Mediterana oduzima dah i tirkizno plavo more. Letovanje na
Kalabriji upotpuniće i predivni predeli kojima se možete diviti sa rta Kapo Vatikano i svetionika koji
je njegov zaštitni znak. Rt od belog granita visok 284 metra dominira panoramom obale Kalabrije i
razdvaja dva zaliva, Ðoja Tauro i Santa Eufemija. Od njega se, na sever i na jug nižu mala primorska
mesta, svako specifično po svom šarmu. Na severu, blizu Santa Marije, nalazi se plaža Formikoli, dok
se na jugu, blizu Santa Domenike, nalazi plaža Groticele. Svetionik je još drevnim Grcima služio za
orijentaciju i od njega potiče najstarije ime ovog rta. Opustite se uživajući u pogledu na prirodu i
obalu, ali i u svakom gutljaju vina i zalogaju fantastične italijanske kuhinje Hotel Calabrisella Capo
Vaticano



Aranžman obuhvata

aerodromske i sigurnosne taxe u iznosu od 45.4 evra za odrasle (taksa u Beogradu 21.42 eur,
taksa na destinaciji 23 eur, DCV takse 0,98 eur); sve navedene takse podložne su promenama i
uplaćuju se u poslovnicama agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje;
prevoz avionom na relaciji Beograd – Lamezia Terme – Beograd (čarter let);
 10 nocenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga;
transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma;
usluge predstavnika agencije;

Aranžman ne obuhvata

gradska taksa (plaća se po osobi po noći)- za boravak u hotelu kategorije 3*-Tropea, Pargelija
1,5 evro; Ricadi,Capo Vaticano 0,75 evra; u hotelu kategorije 4*- Tropea, Pargelija 2 evra;
Ricadi, Capo Vaticano 1 evro po noći i osobi; Briatico 1 evro za maksimum 7 noćenja –
isključivo na recepciji hotela;
fakultativni izleti;
medunarodno putno zdravstveno osiguranje;

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.
Plaćanje može biti:
Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak: čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa
datumima 10. ili 20. u mesecu);
platnim karticama , putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip travel Licenca OTP
17/2020.Kategoria A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


